Fal

u BK

DM Parkval Omgang 2

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 45. Medel: 270.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 332.1 61.51  Miro Bakrac - Hakan Jonasson 51547 40089 Falu BK
2 13 318.2 58.93 Per-Ake Good - Monica Eriksson 13641 81404 Borlange BK
3 3 312.9 57.94  Peter Johansson - Mats Hall 245 148 Borlange BK
4 2 2925 54.17  Lennart Ostman - Tomas Sundstrém 36190 17338 Falu BK
5 15 287.1 53.17  Sven Johannesson - Barbro Johannesson 13430 17219 FaluBK
6 5 286.1 52.98 Lars Thuresson - GOsta Edstrom 19344 13571 Falu BK
7 10 281.8 52.18 Joakim Nilsson - Erik Franzén 37245 76 Séters BK - Hedemora BS
8 12 279.6 51.79 Hakan Gabrielsen - Jérgen Claesson 27871 28214 Borlange BK - Hedemora BS
9 6 277.5 51.39  Ann-Kristin Eriksson - Mats Axelsson 81599 13782 Borlange BK
10 8 264.6  49.01 Magdalena Hansson - Christina Nord|6f 37699 35955 Borlange BK
11 14 253.9 47.02  Joyce Fahlstad - Beate Haslum Nilsson 93477 51541 Falu BK
12 1 242.1 44.84  Peter Nohrén - Inga-Lis Larsson 81347 81346 Borlange BK
13 11 210.0 38.89 Hans-Erik Hedstrom - Rogert Deiwall 429 23284 Falu BK - BK Dalom
14 7 206.8 38.29  Lisbet Mattsson - Annelie Strém 57723 60347 Borlange BK
15 4 204.6 37.90 Holger Freij - Inger Backlund 54780 54782 Falu BK
25 48 Basta kontrakt 26 4104 Basta kontrakt 27 4 EKn8763 Basta kontrakt
Nord v10 5¢ SD-1-100 Ost v 107 ANT O =-630 Syd v- 64 S D -2-300
oV + EKKNn97643 Alla + Kn874 Ingen + K1063
#1096 & ¢ v & NT #K5432 & ¢ v & NT #952 & ¢ v & NT
4 KKn765 «D N49 366 « D62  EK9 N5 2452 |aD 494 N O 9 0 100
v EKD7 v Kn9864 S 5 103 6 6 v DKn6 v K92 S 52 45 2 | vyEKKn97652 vD4 S 09 0 100
+ D2 ¢85 O 8 3 107 4 ¢ EK1063 ¢ D952 O 7 118 8 10 | ¢D2 ¢ E98 09 4 123 7
#E5 #DKn432 vV 8 3 107 4 «97 *E106 V 7 118 8 10 | #76 #EKKNn843 VvV 114 123 7
4 E109432 4 Kn8753 & K1052
v532 v E8543 v 1083
+10 .- ¢+ Kn754
*K87 #DKn8 «D10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 4¢DS= vA 510 120 00| 4 14 3NO= v3 -600 110 1.0| 8 10 44DN-1 vQ -100 120 0.0
6 12 44 V-3 ¢A 300 100 20| 7 11 3NO= v5 -600 110 1.0| 7 11 4vy V+1 @A -450 9.0 3.0
1 25v0-1 ¢T 100 80 40|13 5 3NV+1 LYo} -630 80 40(13 5 4vV+1l &A -450 9.0 3.0
8 10 4¢ N-1 4Q -50 60 60| 1 2 3NO+2 3 -660 30 9.0 4 14 5vV+1l &A -480 50 7.0
7 11 5¢DN-1 4Q -100 30 90| 6 12 3NO+2 v4 -660 30 90| 6 12 5vV+1 4A -480 50 7.0
15 3 5¢4DN-1 4Q -100 3.0 90| 8 10 BNO+2 43 -660 30 90| 1 2 5vV+2 +6 -510 20 10.0
4 14 54DN-2 4Q -300 0.0 12.0(15 3 3NO+2 3 -660 30 90|15 3 6vV= a A -980 0.0 12.0
16 - 7.4 16 - 7.4 16 - 7.4
28 & K65 Basta kontrakt 29 4 DKn73 Basta kontrakt 30 4 KKn10762 Basta kontrakt
Vast v EK64 64 N =1430 Nord v 106 44 N D -2 -500 Ost v K10 4¢ OD-1100
NS .7 Alla + ED10 Ingen 32
#EKN1087 & ¢ v & NT #10765 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT
483 4 E104 N 117 9 128 4 K5 4~ E98 N36584 4 E53 48 N7 45965
v D108 v 9532 S 117 9 128 vEKn982 v54 S36584 vKn943 vE52 S74595
+D10432 ¢ KKn95 016411 49653 ¢ Kn7 O 107 8 5 9 ¢ DKn 410987654 O 5 9 6 4 5
«D96 *32 V16411 *E9 #KDKn843 V 107 8 5 9 #Kn954 &EK V59745
« DKn972 # 10642 « D94
v Kn7 vKD73 v D876
+ E86 + K842 ¢+ EK
*K54 *2 «D1087
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 3 44 S+2 2 680 110 10| 1 4 340= +4 -110 110 10| 2 3 34 N+1 #A 170 12.0 0.0
7 13 44 S+2 +3 680 11.0 10| 2 3 2v V= v6 -110 110 10| 1 4 34 N= «A 140 8.0 4.0
1 4 44 S+1 v8 650 80 40| 5 15 24 0+2 &2 -130 80 40|14 6 34 N= ¢T 140 80 4.0
16 10 44 S= *7 620 6.0 60| 8 12 2NO+1 +#3 -150 6.0 6.0|16 10 24 N+1 &A 140 8.0 4.0
5 15 34 S+2 48 200 40 80| 7 13 3NO= 46 -600 3.0 90| 5 15 4¢DO-1 &2 100 3.0 9.0
14 6 34 N+3 &3 170 20 10.0|16 10 3NV= 43 -600 3.0 90| 8 12 5¢DO-1 49 100 3.0 9.0
8 12 3NS-1 2 -100 00 120(14 6 3NO+1 ¢4 -630 0.0 120 7 13 44 O= 4Q -130 0.0 12.0
- 11 47| - 11 47| - 11 4.7
31 4 K5 Bésta kontrakt 32 4873 Bésta kontrakt 33 « KDKn4 Bésta kontrakt
Syd vE93 6v V =-980 Vast v EKn3 54 V =-650 Nord v E8765 4v N =420
NS + K76542 oV + DKn764 Ingen + KD
«D6 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
«ED 41097 N2 416 2 4 EDKNn95 #1062 N36413 4 E1098 4753 N9 6 107 7
vD104 vKKn8752 S 2 4 1 6 2 v2 vD10876 S36423 v93 vKn4 S 96 107 7
¢ EDKNn10 +¢9 O 107 117 11 + EK5 ¢ 109 O 107 8 1110 410986 ¢ EKn542 047 354
#EK109 #Kn42 vV 117 127 11 #Kn985  #EK10 vV 107 8 1110 #1096 #EKn5 V47354
& Kn86432 4 K4 462
v6 v K954 vKD102
+83 4832 +73
#8753 «D642 «D8732
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 4 490= +8 -420 110 1.0(|16 11 24 V+2 +Q -170 120 0.0| 2 5 4vy N= a7 420 6.0 6.0
15 7 4v V= v3 -420 110 10| 3 4 3NO= 2 -600 100 20| 3 4 4v N= A 420 6.0 6.0
6 1 4vO+1 ¢8 -450 60 60| 6 1 4e4V= 48 -620 70 50| 6 1 4v N= v4d 420 6.0 6.0
10 12 4v O+1 +38 -450 6.0 60|15 7 44 V= 48 -620 70 50| 8 14 4y N= ¢A 420 6.0 6.0
16 11 4v V+1 v3 -450 60 60| 2 5 44V+1 +Q -650 20 10.0|10 12 4v N= vlJ 420 6.0 6.0
8 14 3NV +2 +5 -460 2.0 10.0| 8 14 44 V+1 &7 -650 20 10.0|15 7 4v N= «A 420 6.0 6.0
2 5 49 V+2 aK -480 0.0 12.0|10 12 44 V+1 +Q -650 20 10.0|16 11 4y N= ¢A 420 6.0 6.0
- 13 71| - 13 71| - 13 7.1
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34 4102 Basta kontrakt 35 4 D43 Basta kontrakt 36 4987652 Basta kontrakt
Ost vE 5NT S =660 Syd v 1076 2NTV =-120 Vast v54 6NT O =-1440
NS + EK1042 oV ¢ EKKn10 Alla + Kn865
#ED984 & ¢ v & NT #1054 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT
463 « EK987 N 11115 9 11 4 Kn82 4K1065 N55656 4EKD4 43 N35161
vKD109876 v43 S 11115 9 11 vKD93 v8 S556565 v9 YEKDKN63 S 3 51 61
¢ 95 ¢ 876 022842 ¢764 ¢ D932 088787 4932 ¢ ED4 O 108 107 12
»106 #Kn73 V22842 #K96 #EDKnN8 V 887 88 #K8764 #1032 vV 108 107 11
4 DKn54 ~ E97 4 Knl0
v Kn52 v EKn542 v 10872
¢ DKn3 +85 + K107
*K52 »732 #EKn95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 ANN+1 v4 660 11.0 10|10 14 2v S-1 ¢7 -50 120 0.0(|16 12 6y O-2 «Q 200 120 0.0
16 12 3NN+2 &4A 660 11.0 10| 4 5 INO= v2 90 100 20| 1 8 6v0O-1 aJ 100 100 2.0
7 2 5#N= A 600 80 40| 1 8 2vS-2 *9 -100 6.0 60|10 14 3vO= ] -140 80 4.0
1 8 4¢ N+1 4A 150 40 80| 3 6 2vS-2 ¢7 -100 6.0 60| 3 6 4v 0= a] -620 6.0 6.0
4 5 3&aN+2 v4 150 40 8016 12 2vS-2 +4 -100 60 60| 4 5 4v O+l & -650 3.0 9.0
11 13 4¢ N+1 «4A 150 40 80| 7 2 2NO+1 ¥5 -150 10 11.0|11 13 4v O+1 &J -650 3.0 9.0
10 14 3v V-2 «A 100 0.0 12.0(11 13 INV+2 ¢ A -150 10 11.0| 7 2 3NV+2 49 -660 0.0 12.0
- 15 64| - 15 64| - 15 6.4
37 » EKD3 Basta kontrakt 38 454 Basta kontrakt 39 D983 Basta kontrakt
Nord vKn1072 6v S D-2-500 Ost v EKn10765 44 O =-620 Syd v D4 64 S =1370
NS + E10872 oV + E6 Alla 97
»- & ¢ v & NT *754 & ¢ v & NT #EK1054 & ¢ v & NT
a7 294 N O 4 9 106 # EK109832 «D N7 6 426 & Kn75 « E£10642 N 127 9 7 10
v- v E9653 S 05 10106 v 9832 vKD4 S76425 v 96 vKn10532 S 127 9 7 10
¢ KD96543 ¢ - O 128 3 1 6 +10 ¢ DKn932 O6 7 8 107 ¢+ KD8632 ¢ Knl0 016453
#EKD72 #Kn86543 V 128 3 1 6 *6 #EDKnN2 V57897 #DKn *6 V16453
4 Kn108652 4 Kn76 & K
vKD84 v- v EK87
¢+ Kn + K8754 ¢ E54
#109 #K10983 #98732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 7 54 S+1 #A 680 11.0 10|16 13 5NO-5 ¢+5 500 120 00(10 1 3NS+1 2 630 12.0 0.0
12 14 44 S+2 #A 680 11.0 10|11 15 3NO-2 »3 200 100 2.0(16 13 3¢ V-2 &A 200 10.0 2.0
10 1 6#DV-1 4A 100 80 40|10 1 34V+2 *A -200 80 40| 5 6 3#S+4 v9 190 70 5.0
11 15 54 O = s A -400 6.0 60| 4 7 4eV= ¢ A -620 6.0 6.0|12 14 24 S+5 vT 190 70 5.0
8 3 54DV=¢2 -550 30 90| 5 6 540= ¢ A -650 20 100| 4 7 3#S+3 ¢K 170 2.0 10.0
16 13 54DV = &A -550 30 90| 8 3 4eV+1 ¢ A -650 20 100| 8 3 4a4S+2 ¢K 170 2.0 10.0
5 6 6#DV= &A -1090 0.0 12.0(12 14 44 V+1 45 -650 20 10.0|11 15 3#S+3 v9 170 2.0 10.0
2 - 6.5 2 - 6.5 2 - 6.5
40 + 105 Basta kontrakt 41 & E52 Basta kontrakt 42 & EKn2 Basta kontrakt
Vast vDKn72 6NT N =990 Nord v EK2 4v N =420 Ost v Kn43 34 O =-140
Ingen ¢ EK753 ov + K1094 Alla + ED104
*E4 & ¢ v & NT #Kn97 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT
#6432 oK N 8 9 101212 410974 & KDKn6 N 107 106 8 4 K863 D954 N557 37
v 108643 vK5 S 8 9 101212 v1054 96 S 106 106 8 v K10 v E65 S456 37
¢ 109 ¢ DKn862 044311 ¢ Kn73 ¢ ED652 026 373 +8 ¢ K7632 0876 96
D10 #KKn732 V44311 D85  #63 V262373 #D87432 &E V876 96
 EDKn987 483 4107
vE9 v DKn873 v D9872
*4 +8 + Kn95
#9865 #EK1042 #KKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 464 S+2 #Q 480 100 20| 5 8 4vy N= K 420 70 50| 6 7 INV-2 a2 200 12.0 0.0
12 1 44 S+2 #Q 480 100 20| 6 7 4v N= K 420 70 50|12 1 4eV-1 *9 100 100 2.0
13 15 44 S+2 #Q 480 100 20|11 2 4vS= +3 420 70 50|16 14 24 V= *6 -110 8.0 4.0
3 10 44 S+1 #Q 450 50 70|12 1 4vS= a7 420 70 50| 5 8 24 0+1 v7 -140 50 7.0
6 7 44 S+l v8 450 50 7.0|13 15 4v S= T 420 70 50|13 15 24 V+1 &7 -140 50 7.0
11 2 44 S= *Q 420 20 10.0|16 14 4y N= K 420 70 50| 3 10 24 O+2 3 -170 1.0 11.0
16 14 34 S+3 #Q 230 0.0 12.0| 3 10 2NN= K 120 0.0 120(11 2 24 V+2 &9 -170 1.0 11.0
- 4 45 - 4 45 - 4 4.5
43 & K1085 Bésta kontrakt 44 # KDKn6432 Bésta kontrakt 45 a7 Bésta kontrakt
Syd v Kn97 ANT S =430 Vast vD8 4¢ VD -1100 Nord v Kn64 5 N D -2 -500
Ingen + DKn8 NS *4 Alla + ED8765
#862 & ¢ v & NT *K54 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v & NT
« EDKN63 442 N 9 108 9 10 «E75 49 N6 4494 « KDKn942 «E106 N9 8226
v 86 v K10532 S 9 108 9 10 vKn2 vK109753 S 6 4 4 9 4 v 9873 v ED52 S98326
¢ 10632 ¢ K7 043543 ¢+ Kn653 ¢ KD72 079945 .- ¢Kn10932 O 3 4 10104
*107 #KKn93 V43543 #EKN32 #106 V79945 #Kn43 +10 vV 3 4 10104
497 108 # 853
vED4 vE64 v K10
¢ E954 + E1098 + K4
#ED54 #D9O87 #ED9872
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
12 3 24 V-4 ¢+Q 200 120 00(13 2 44 N= 49 620 120 00(12 3 44 V-2 &5 200 11.0 1.0
16 15 INS+1 3 120 100 20| 7 8 34 N+l 49 170 100 20|16 15 34 V-2 *5 200 11.0 1.0
13 2 24 N= v2 110 80 40|12 3 34 N= ¢+K 140 70 50|14 1 2#S+2 4K 130 8.0 4.0
14 1 29 0-2 49 100 6.0 6.0|14 1 3aN-= ¢K 140 70 50| 4 11 4e V-1 ¢A 100 6.0 6.0
4 11 2¢ S= v8 90 40 80| 4 11 3vy O+1 &7 -170 40 80| 7 8 5#S-1 oK -100 40 80
7 8 3NS-1 46 -50 1.0 11.0|16 15 4v O= aT -420 20 10.0|10 5 44 V+1 43 -650 1.0 11.0
10 5 3NS-1 +Q -50 1.0 11010 5 3NS- v] -500 0.0 120(13 2 44 V+1 ¢ A -650 1.0 11.0
6 - 6.2 6 - 6.2 6 - 6.2
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